
 

Piaristický kostol Najsvätejšej Trojice 

vo  Svätom  Jure  
 Poriadok bohoslužieb:  14. III.  2022  - 20. III.  2022 

Pondelok    17.30     +Pavla Biznárova, m. Alojz a rodičia Biznároví a Halenkovičoví  

Utorok          7.30       za zdravie a Božie požehnanie pre dcéru Janu                      

Streda         17.30     +Jozef Ivica, m. Karolína a deti   

Štvrtok       17. 30       za zdravie a Božie požehnanie pre Kristínu a deti                      

Piatok         17.30     +Jozef Hupka, rodičia a sestra Mária  

Sobota         7. 30     +syn Jozef  

Nedeľa          7.30     +otec, syn a vnuk   /20/   

              10.00     +Marián Stránsky, rodičia a vnučka  
Liturgický kalendár: 

Sobota  Slávnosť sv. Jozefa, ženícha Preblahoslavene Panny Márie  

Tretia   pôstna  nedeľa   

          Dnes o  15.00 hod, bude  krížová cesta– / farský kostol /          

Prežívame Veľký pôst.  Pôstne obdobie je zamerané na Veľkú noc. Pôstna liturgia pripravuje 

na slávenie veľkonočného tajomstva katechumenov a rozličnými stupňami ich uvádza do, 

kresťanského života a veriacich tým, že im pripomína krst, ktorí prijali a pobáda ich na 

pokánie.. -V pôstnom  období v piatok po sv. omší a v nedeľu o 15.00 hod.,  býva pobožnosť 

Krížovej cesty.   Každá pobožnosť Krížovej cesty, ktorá sa koná pred riadne ustanovenými 

zastaveniami  je spojená s úplnými odpustkami.    Ten, kto chce získať úplné odpustky sa 

vyžaduje od neho, aby sa  pohyboval od jedného zastavenia k druhému a rozjímal o smrti Pána 

Ježiša. Ak sa koná pobožnosť verejne, stačí, ak sa pohybuje ten, čo vedie pobožnosť.      Tí, čo 

sa pre vážnu prekážku nemôžu zúčastniť na Krížovej ceste, môžu získať tie isté odpustky, a to 

čítaním a rozjímaním o umučení a smrti Pána Ježiša, nejaký čas, napríklad štvrť hodiny. 

Veriaci, ktorý  sa v piatok v Pôstnom období pomodlí po prijímaní pred obrazom Ježiša Krista 

ukrižovaného modlitbu „Dobrý a pre láskavý Ježišu“,  môže získať za obvyklých podmienok 

úplne odpustky. /JKS str. 49/. /p.  Zmierna pobožnosť sa môžu použiť texty z Direktória str. 226-237, alebo modlitebník , tretia 

a štvrtá časť/. 

 

 Modlime sa denne spolu za synodu vyhlásenú pápežom Františkom. 
 Modlitba: Sme tu pred Tebou, Duch Svätý: zišli sme sa v Tvojom mene. Ty si náš pravý radca. 

Príď k nám, stoj pri nás, vstúp do našich sŕdc. Pouč nás, kam máme ísť, a ukáž nám cestu, po ktorej 

treba kráčať. Nedovoľ, aby sme my, slabí a hriešni, spôsobili neporiadok. Nech nás nezvedie 

nevedomosť. Daj nám dar rozlišovania, nech nie sme zaujatí kvôli predsudkom a falošným 

ľudským ohľadom. Veď nás k jednote, aby sme nezišli z cesty pravdy  spravodlivosti, ale 

napredovali na púti do večného života. O to prosíme Teba, ktorý pôsobíš vo všetkých časoch a na 

všetkých miestach, v spoločenstve s Otcom i Synom, na veky vekov. Amen                                   

 

Úmysly Apoštolátu modlitby na  mesiac   Marec  2022 
Všeobecný : Aby sme ako kresťania , čeliac novým výzvam bioetiky, modlitbou a sociálnou akciou 

vždy podporovali život   Úmysel našich biskupov: Aby naše rodiny dokázali prekonávať všetky 

problémy a ťažkosti podľa vzoru Svätej rodiny. 

 

„Cez utrpenie a smrť k osláveniu.“  
 


